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  Област стручног усавршавања: Добра управа  

 

Назив програма обуке  

 

 ФИНАНСИРАЊЕ ПРОГРАМА ОД ЈАВНОГ ИНТЕРЕСА КОЈЕ 

РЕАЛИЗУЈУ УДРУЖЕЊА  
 

Шифра програма  

2023-07-0108 

Циљна група  

Службеници који раде на пословима сарадње са цивилним друштвом односно пословима 

припреме и спровођења конкурса за финансирање програма удружења као и службенике 

запослене у сектору финансија.  

Компетенција чијем развоју програм обуке доприноси  

 

Посебна функционална компетенција за област рада финансијско-материјални послови 

Циљ реализације програма  

 

Оспособљавање полазника за спровођење транспарентног процеса финансирања 

програма од јавног интереса које реализују удружења у складу са Законом о удружењима, 

Уредбом о средствима за подстицање програма или недостајућег дела средстава за 

финансирање програма од јавног интереса која реализују удружења.  

 

Очекивани ефекти у подизању нивоа знања и вештина полазника  

 

По завршетку тренинга, полазник:  

• Разуме и примењује правни оквир који уређује финансирање програма и пројеката од 

јавног интереса које реализују удружења од стране јединица локалне самоуправе;  

• Препознаје организације цивилног друштва као спроводиоце услуга за јавни сектор;  

• Учествује у организовању процеса утврђивања јавног интереса који се остварује путем 

финансијске подршке програмима које реализују удружења;  

• Разуме и уме да дефинише критеријуме, услове, обим, начин и поступак доделе и 

контроле утрошка буџетских средстава намењених за подстицање програма или 

недостајућег дела средстава за финансирање програма од јавног интереса која реализују 

удружења уз увођење антикоруптивних мера, могућност укључивања стручне јавности у 

конкурсне комисије;  

• Познаје могуће методе за праћење спровођења подржаних програма и начина 

сагледавања и извештавања о постигнутим резултатима.  

 

Опис програма и тематских целина  

 

Домаћи правни оквир за финансирање програма од јавног интереса које реализују 

удружења и друге организације цивлног друштва; Организације цивилног друштва као 

спроводиоци услуга за јавни сектор; Утврђивање јавног интереса који се остварује 

финансирањем програма удружења; Планирање поступка за доделу средстава и 

припремне активности (предконкурсна фаза: годишњи план и календар јавних конкурса, 

формирање комисије за спровођење конкурса), Спровођење конкурса (утврђивање 

приоритета конкурса, садржај јавног позива и дефнисање критеријуми за избор програма, 

објављивање конкурса, могућност и могући методи укључивања стручне јавности у 

конкурсне комисије, поступак одлучивања уз увођење антикоруптивних мера - решавање 
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сукоба интереса конкурне комисије, поступање по пристиглим пријавама, вредновање, 

рангирање и одлучивање о додели средстава, спровођење антикоруптивних мера од 

стране удружења/ подносиоца пријава); Коришћење средстава и праћење реализације и 

ефеката финансираних програма и пројеката (праћење спровођења, извештавање, 

мониторинг, поступање у случају неправилности, изрaда извeштajа о реализованој 

финансијској подршци програмима удружења.  

 

Облици, методе и технике реализације програма  

 

Oрганизациони облик: тренинг.  

Методе и технике: интерактивно предавање, демонстрација, симулација, групне вежбе.  

 

Носиоци реализације  

По правилу, акредитовани реализатор/и и спроводиоци за област стручног усавршавања 

Управа у служби грађана, е-управа и јaвне услуге уписан/и у Сталну листу предавача и 

других реализатора обука коју води Национална академија за јавну управу.  

 

Трајање програма  

 

Два дана (12 сати).  

 

Време потребно за припрему програма 

  

Време потребно за припрему прве обуке предавачима рачуна се у износу половине 

трајања обуке (6 сати), у складу са Уредбом о акредитацији, начину ангажовања и 

накнадама реализатора и спроводилаца програма стручног усавршавања у јавној управи.  

 

Планиран број корисника који одговара циљу програма  

 

Од 10 до 20 полазника.  

 

Пројекција трошкова  

 

У складу са Уредбом о акредитацији, начину ангажовања и накнадама реализатора и 

спроводилаца програма стручног усавршавања у јавној управи, реализатору за 

реализацију прве обуке припада накнада у укупном нето износу од 46.800 РСД, следеће 

структуре: Накнада за припрему обуке (презентације, вежбе и други материјал за 

учеснике обуке) у нето износу половине накнаде за планирану реализацију обуке – 10.800 

РСД; Накнада за реализовање обуке (12 сати ефективног ангажовања реализатора) – 

21.600 РСД; Накнада за припрему тестова за проверу успеха, односно процену стечених 

знања и вештина полазника – 7.200 РСД и Накнада за спровођење тестирања – 7.200 РСД.  

За реализацију сваке наредне обуке реализатору припада накнада у нето износу од 28.800 

РСД, следеће структуре: – Накнада за реализовање обуке (12 сати ефективног ангажовања 

реализатора) – 21.600 РСД и Накнада за спровођење тестирања – 7.200 РСД.  

 

Начин вредновања  

 

Успех полазника се вреднује на основу теста знања/испитне вежбе.  

 

Начин верификације учешћа  
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Након успешно савладаног теста знања/испитне вежбе, полазник добија сертификат о 

успешно завршеном програму.  

  


